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SLJ
	
· Ponavljanje in utrjevanje
	· Reši preverjanje znanja. Povezavo sem poslala na elektronski naslov.
· Preveri rešitve v SDZ, nahajajo se spodaj (SDZ, str. 62, 63)
· Reši naloge v SDZ, str. 74, nal. 28, 29
                                str. 75, nal. 30


	
DRU
	
· Ponavljanje in utrjevanje
	· Reši preverjanje znanja.  Povezavo sem poslala na elektronski naslov.
· Preveri odgovore.
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[bookmark: _Hlk513545654]POTOVANJE V NOVI VEK IN SODOBNOST
1. Od kdaj do kdaj traja novi vek? S katerim pomembnim dogodkom se novi vek začne?
Novi vek traja od leta 1500 (oz. 1492) do leta 1918. Začne se z odkritjem Amerike.

2. Od kdaj do kdaj traja obdobje, ki ga imenujemo sodobnost?
Sodobnost traja od 1918 (konec 1. svetovne vojne) do današnjega časa.

3. Naštej nekaj sprememb oz. novosti (5), ki jih je človeštvo doživelo v novem veku in sodobnosti?
Novosti v gradnji hiš, prometu, širjenju mest, nastanek tovarn, uporaba elektrike,…

4. Opiši napredek na področju prometa.
Izumili so parni stroj, vlak, avtomobile, letala. Naše največje letališče je Letališče Jožeta Pučnika, ki povezuje različna mesta.  Danes z letalom veliko hitreje prepotujemo dolge razdalje, včasih so potovanja z ladjo trajala dlje.

5. Zakaj je iznajdba tiskanja tako pomembna za razvoj človeštva?
Iznajdba tiskanja je pomembna, ker je tiskanje omogočilo hitro širjenje pismenosti in znanja.

6. Velik napredek pa lahko prinese za človeštvo (in planet Zemljo) tudi težave. Katere?
Težave nastanejo z onesnaževanjem okolja.
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V besednih zvezah pobarvaj pridevnike, nato pa jih prepi3i na ustrezno mesto

v preglednici.

dolg jezik, tanki palici, teZki zvonci, lepi robci, debele nogavice, visoki Eevlji
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Pridevnike v oklepaju postavi v pravilno obliko it
Voda se spreminja v (neviden vodni)
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Ali je vse prav? Odpravi napake.

XinY sta tuje Erke.

Luka in Miha sta slovenska imena.
Vesna in Irena sta Tja3ine soSolke.
Kranj in Radovljica sta slovenska mesta.
Sota in Sava sta slovenske reke.

Pojasni svoje popravke.

S soSolci in so3olkami se pogovorite o tem, kaj n
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3 3. Pridevnike v oklepaju postavi v pravilno obliko in dopolni povedi.
NA Voda se spreminja v (neviden vodni) nevidne vodne hlape.
AMOSTALNIK Ti se spreminjajo v (droben vodni) drobne vodne kapljice ali
laki v (leden) _ledene kristalZke.
et Kristalcki padajo na Zemljo kot sneZinke ali kot (leden) ledena zrna toce.
Cunamiji so na (odprt) odprtem morju (visok) _visoki _en meter.
rtala Mo&no opustogijo (obalen) _obalna podrogja.
(Zemeljski) Zemeljska skorja je iz (velik trden) velikih trdnih
to plo3¢.
Sloni Zivijo v (hladen) _hladnih gorah inv (vrod) _vro&ih puscavah.
Sporazumevajo se z (nizek) nizkimi__toniin ti seZejo do 20 kilometrov dale¢.
Po 60. letu starosti jim ve ne zrastejo (nov)_novi zobje, zato si ne
morejo nabrati hrane in zaradi lakote poginejo.
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